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１ 集計概要 

 

（１）集計の目的 

武蔵野市健康推進計画の見直し（平成 29 年度）にあたり、妊婦及び乳幼児（保護者）

の現状を把握し、改定および具体的な施策検討を進めるうえでの基礎資料とすることを

目的として実施した。 

 

（２）集計の要領 

集計対象：妊婦（平成 28 年４～12 月の妊娠届出時）、３～４か月児健診・１歳６か月

児健診・３歳児健診を受診した乳幼児の保護者（平成 28 年４～11 月に実施

した乳幼児健診時） 

集計方法：妊娠届出書、乳幼児健診票に記載された内容をもとに分析 

 

（３）回答状況 

妊 娠 届 出 書：1,086 件 

乳幼児健診票：2,359 件（３～４か月児：813 件、１歳６か月児：803 件、３歳児：743 件） 

 

（４）報告書の見方 

各回答のグラフの「N」は、各設問に該当する回答者の総数であり、回答率（％）の母

数を表している。 

回答率（％）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記している

ため、合計が 100％にならない場合がある。 

各設問について、全体の結果を示し、クロス集計で傾向がみられる場合はグラフ下（点

線内）にまとめている。 

複数回答（棒グラフ）の設問については、回答率（％）の合計が 100％を超える場合が

ある。また、回答率（％）の高い選択肢から並び換えて表示しているため、妊娠届出書、

乳幼児健診票の選択肢の順番と異なる。 

各設問の選択肢が長い場合は、グラフの選択肢を表記上省略して記載している場合が

ある。  
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２ 妊娠届出書 

 

 項目 

１ 届出施設 

２ 申請者 

３ 職業 

４ 届出時年齢 

５ 籍（父性） 

６ 居住地域 

７ 妊娠週数 

８ 妊娠経験（今回を含む） 

９ 出産回数 

10 妊娠・分娩の異常 

11 家族構成 

12 病気の有無 

13 カウンセラー等への相談の有無 

14 自然妊娠 

15 妊娠を知った時の気持ち 

16 相談できる人 

17 手伝ってくれる人 

18 飲酒の有無 

19 喫煙の有無 

20 出産費用の準備 

21 不安なこと 
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１ 届出施設 

全体では、「保健センター」が 35.6％と最も多く、「子ども家庭支援センター」が 20.8％、

「武蔵境市政センター」が 16.2％、「吉祥寺市政センター」が 15.1％、「中央市政センタ

ー」が 12.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 申請者 

全体では、「本人」が 92.8％と大半を占め、「本人以外」が 3.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

申請者〔％〕

N= 1086 92.8 3.7 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本人 本人以外 無 回 答

届出時年齢別では、回答数は少数だが「子ども家庭支援センター」が 20 歳未満で

50.0％、20～24 歳で 46.7％と多い。 

出産回数別では、０回の人で「保健センター」が 46.3％と多く、「子ども家庭支援センター」

が３回以上の人で 41.7％、２回の人で 32.3％と多い。 

 

届出施設〔％〕

N= 1086 35.6 20.8 15.1 12.2 16.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健センター 子ども家庭支援センター 吉祥寺市政センター

中央市政センター 武蔵境市政センター
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３ 職業 

全体では、「常勤」が 53.4％と最も多く、「なし」が 22.6％、「パート」が 9.6％、「そ

の他」が 5.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 届出時年齢 

全体では、「30～34 歳」が 38.2％と最も多く、「35～39 歳」が 26.5％、「25～29 歳」が

21.7％、「40 歳以上」が 6.9％、「20～24 歳」が 2.8％、「20 歳未満」が 0.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 籍（父性） 

全体では、「入籍」が 87.3％と多く、「未入籍」が 8.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

職業〔％〕

N= 1086 22.6 53.4 9.6 5.0 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし 常勤 パート その他 無 回 答

届出時年齢〔％〕

N= 1086 0.4 2.8 21.7 38.2 26.5 6.9 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳

35～39歳 40歳以上 無 回 答

籍（父性）〔％〕

N= 1086 87.3 8.5 4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入籍 未入籍 無 回 答

出産回数別では、「35～39 歳」が３回以上の人で 58.3％、２回の人で 43.5％と多い。 

 

届出時年齢別では、20～24 歳で「なし」が 33.3％と多い。 

出産回数別では、３回以上の人で「なし」が 66.7％、０回の人で「常勤」が 63.3％と多い。 
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６ 居住地域 

全体では、「境南町」が 11.4％、「吉祥寺北町」が 11.1％、「中町」が 10.8％、「境」が

10.6％、「西久保」が 9.6％、「吉祥寺本町」が 8.1％、「桜堤」が 6.6％、「吉祥寺南町」

が 6.4％、「吉祥寺東町」が 6.1％、「関前」が 5.7％、「緑町」、「八幡町」が 3.9％、「御

殿山」が 2.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 妊娠週数 

全体では、「８～11 週」が 68.7％と最も多く、「７週未満」が 21.5％、「12 週以上」が

5.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 妊娠経験（今回を含む） 

全体では、「１回」が 43.5％と最も多く、「２回」が 31.6％、「３回」が 9.2％、「４回

以上」が 4.1％、「０回」が 1.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域〔％〕

N= 1086 2.2 6.4 6.1 8.1 11.1 10.8 9.6 3.9 3.9 5.7 10.6 11.4 6.6 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿山 吉祥寺南町 吉祥寺東町 吉祥寺本町 吉祥寺北町

中町 西久保 緑町 八幡町 関前

境 境南町 桜堤 無 回 答

妊娠週数〔％〕

N= 1086 21.5 68.7 5.7 4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７週未満 ８～11週 12週以上 無 回 答

妊娠経験（今回を含む）〔％〕

N= 1086 1.7 43.5 31.6 9.2 4.1 9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無 回 答

届出時年齢別では、24 歳以下で「西久保」が 20％台と多い。 

 

届出時年齢別では、「１回」が 29 歳以下で多く、特に 20～24 歳で 76.7％である。 
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９ 出産回数 

全体では、「０回」が 50.9％と最も多く、「１回」が 33.0％、「２回」が 5.7％、「３回

以上」が 1.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 妊娠・分娩の異常 

全体では、「なし」が 57.5％、「あり」が 5.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 家族構成 

全体では、「夫婦のみ」が 48.5％と最も多く、「夫婦と子」が 36.2％、「その他」が 3.5％、

「一人暮らし」が 2.8％、「二世帯」が 1.8％、「同棲」が 0.3％、「母子のみ」が 0.1％で

ある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出産回数〔％〕

N= 1086 50.9 33.0 5.7 1.1 9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０回 １回 ２回 ３回以上 無 回 答

妊娠・分娩の異常〔％〕

N= 1086 57.5 5.2 37.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし あり 無 回 答

家族構成〔％〕

N= 1086 2.8 48.5 0.3 36.2 1.8 0.1 3.5 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人暮らし 夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯

母子のみ その他 無 回 答

出産回数別では、０回の人で「なし」が 44.8％と少ない。 

 

職業別では、働いていない人で「１回」が 49.4％と多い。 

届出時年齢別では、「０回」が 29 歳以下で多く、特に 20 歳未満ではすべての人が回答し

ている。また、「１回」が 30 歳以上で多く、特に 40 歳以上で 54.7％である。 

出産回数別では、０回の人で「夫婦のみ」が 84.6％と多い。 

居住地域別では、「夫婦のみ」が吉祥寺本町で 63.6％、西久保で 58.7％と多い。また、

「夫婦と子」が緑町で 66.7％、八幡町が 50.0％、桜堤が 47.2％と多い。 
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12 病気の有無 

全体では、「いいえ」が 79.1％、「はい」が 14.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 カウンセラー等への相談の有無 

全体では、「いいえ」が 87.9％と多く、「はい」が 6.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 自然妊娠 

全体では、「はい」が 81.5％と多く、「いいえ」が 11.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病気の有無〔％〕

N= 1086 79.1 14.8 6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ はい 無 回 答

カウンセラー等への相談の有無〔％〕

N= 1086 87.9 6.3 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ はい 無 回 答

自然妊娠〔％〕

N= 1086 81.5 11.8 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

届出時年齢別では、「いいえ」が 24 歳以下で 90％以上と大半を占めている。 

 

届出時年齢別では、20 歳未満はすべての人が「はい」と回答しているが、年齢が上がるに

つれて減り、40 歳以上では 58.7％と少ない。 
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15 妊娠を知った時の気持ち 

全体では、「うれしかった」が 69.4％と多く、「予想外だがうれしかった」が 19.8％、

「予想外で戸惑った」が 4.5％、「困った」、「何とも思わなかった」が 0.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 相談できる人 

全体では、「夫(パートナー)」が 86.7％と最も多く、「母」が 76.4％、「友人」が 44.2％、

「父」が 39.9％、「兄弟姉妹」が 34.0％、「義母」が 32.8％、「義父」が 18.2％である。

また、「いない」は 0.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談できる人〔％・複数回答〕
N = 1086

％

夫（パートナー）

母

友人

父

兄弟姉妹

義母

義父

いない

その他

無　回　答

86.7

76.4

44.2

39.9

34.0

32.8

18.2

0.6

1.4

9.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

届出時年齢別では、20～24 歳で「予想外だがうれしかった」が 46.7％と多い。 

出産回数別では、１回の人で「うれしかった」が 82.4％と多い。 

妊娠経験(今回を含む)別では、２回の人で「うれしかった」が 82.2％と多い。 

家族構成別では、一人暮らしで「友人」が 56.7％と多く、「兄弟姉妹」が 23.3％と少ない。 

 

妊娠を知った時の気持ち〔％〕

N= 1086 69.4 19.8 4.5

0.10.1

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うれしかった 予想外だがうれしかった 予想外で戸惑った

困った 何とも思わなかった 無 回 答
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17 手伝ってくれる人 

全体では、「夫(パートナー)」が 84.0％と最も多く、「母」が 69.0％、「父」が 32.8％、

「義母」が 27.7％、「兄弟姉妹」が 18.0％、「義父」が 13.4％、「友人」が 7.5％である。

また、「いない」が 1.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 飲酒の有無 

全体では、「いいえ」が 93.8％と大半を占め、「はい」が 0.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

飲酒の有無〔％〕

N= 1086 93.8 0.3 5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ はい 無 回 答

手伝ってくれる人〔％・複数回答〕
N = 1086

％

夫（パートナー）

母

父

義母

兄弟姉妹

義父

友人

いない

その他

無　回　答

84.0

69.0

32.8

27.7

18.0

13.4

7.5

1.3

1.1

8.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

出産回数別では、「義母」が２回の人で 43.5％、３回以上の人で 41.7％と多い。 

相談できる人別では、母に相談できると回答した人で「母」が 84.2％、「父」が 83.4％、「義

父」が 79.8％と多い。 
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19 喫煙の有無 

全体では、「いいえ」が 84.6％と多く、「はい」が 0.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 出産費用の準備 

全体では、「はい」が 86.9％と多く、「いいえ」が 5.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

喫煙の有無〔％〕

N= 1086 84.6 0.6 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ はい 無 回 答

出産費用の準備〔％〕

N= 1086 5.8 86.9 7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ はい 無 回 答
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21 不安なこと 

全体では、「育児について」が 39.4％、「出産について」が 36.4％で多く、「体調」が

23.2％、「食事について」が 20.7％と続いている。「上の子との関係」は 10.4％、「精神

的なこと」、「親との関係」、「夫との関係」、「性格的なこと」、「経済的なこと」、「保育の

こと」、「その他(経済的・保育以外)」が 10％未満となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不安なこと〔％・複数回答〕
N = 1086

％

育児について

出産について

体調

食事について

上の子との関係

精神的なこと

親との関係

夫との関係

性格的なこと

経済的なこと

保育のこと

その他（経済的・
保育以外）

無　回　答

39.4

36.4

23.2

20.7

10.4

6.4

1.9

1.8

1.7

0.3

0.1

5.5

30.3

0 10 20 30 40 50

出産回数別では、０回の人で「出産について」が 57.7％、「育児について」が 53.0％、「食

事について」が 34.0％と多い。また、１回の人で「上の子との関係」が 27.7％と多い。 

家族構成別では、一人暮らしで「出産について」が 63.3％、「育児について」が 60.0％と多

く、夫婦のみで「出産について」が 56.0％、「育児について」が 52.2％、「食事について」が

32.6％と多い。また、夫婦と子で「上の子との関係」が 26.5％と多い。 

カウンセラー等への相談の有無別では、相談した人で「育児について」が 58.8％、「出産に

ついて」が 51.5％、「体調」が 42.6％、「食事について」が 30.9％、「精神的なこと」が 22.1％と

多い。 
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３ 乳幼児健診票 

 

 項目 
３～４
か月児 

１歳６
か月児 ３歳児 

１ 性別 ○ ○ ○ 
２ 居住地域 ○ ○ ○ 

３ 生後１か月児の栄養法 ○   
４ 哺乳ビンを使っている  ○  

５ 仕上げ磨き  ○  
６ 歯みがきや手洗いをする   ○ 

７ 食事や間食の時間が決まっている  ○  
８ 朝起きる時間  ○ ○ 

９ 夜寝る時間  ○ ○ 
10 甘い飲み物をよく飲む  ○ ○ 

11 あやすとよく笑う ○   
12 声をかけるとそちらを見る ○   

13 視線が合う ○   
14 おもちゃを握る ○   

15 両手を合わせて遊ぶ ○   
16 抱きにくいと感じたことがある ○   

17 散歩をよくする ○   
18 意味のある言葉を話す  ○  

19 身振りや手振りをまねする  ○  
20 指差しで教えようとする  ○  

21 名前を呼ぶと振り向く  ○  
22 衣服の着脱をしたがる   ○ 

23 ごっこ遊びができる   ○ 
24 四種混合１期初回３回の予防接種  ○  

25 麻しん・風しん混合の予防接種実施  ○  
26 助産師や保健師等からの指導・ケアを受けた ○   

27 妊娠中の喫煙状況 ○   
28 妊娠中の喫煙本数 ○   

29 妊娠中の飲酒 ○   
30 母親の喫煙状況 ○ ○ ○ 

31 母親の喫煙本数 ○ ○ ○ 
32 父親の喫煙状況 ○ ○ ○ 

33 父親の喫煙本数 ○ ○ ○ 
34 妊娠中に働いていた ○   

35 妊娠中職場からの配慮 ○   
36 マタニティマークを知っていた ○   

37 マタニティマークの利用 ○   
38 転落・やけど・誤飲などの事故 ○   

39 事故で病院にかかったことがある  ○ ○ 
40 乳児揺さぶられ症候群を知っている ○   

41 浴室のドアへの工夫  ○  
42 小児救急電話相談を知っている ○   

43 かかりつけの医師がいる ○  ○ 
44 かかりつけの歯科医師がいる   ○ 

45 テレビを１日２時間以上みる   ○ 
46 スマホ育児   ○ 

47 親の後追いをすることを知っている ○   
48 指差しで教えようとすることを知っている  ○  

49 他の子に誘われれば遊びに加わる   ○ 
50 食物アレルギーについて気がかり ○ ○  

51 心配なこと（偏食や小食など食事）   ○ 
52 心配なこと ○ ○ ○ 

53 日常の育児の相談相手 ○ ○ ○ 
54 父親の育児 ○ ○ ○ 

55 ゆったりとした気分で過ごせる ○ ○ ○ 
56 育てにくさを感じる ○ ○ ○ 

57 育てにくさの解決する方法を知っている ○ ○ ○ 
58 現在の暮らしの経済的状況 ○ ○ ○ 

59 最近の心身の調子 ○ ○ ○ 
60 家庭であったこと ○ ○  

61 家庭であったこと   ○ 
62 地域の子育て支援事業を知っている ○ ○ ○ 

63 この地域での子育て希望 ○ ○ ○ 
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１ 性別 

全体では、「男」が 52.6％、「女」が 47.4％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 男 女 無回答

2359 1242 1117 -
100.0 52.6 47.4 -

813 434 379 -
100.0 53.4 46.6 -

803 419 384 -
100.0 52.2 47.8 -

743 389 354 -
100.0 52.4 47.6 -

性別〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

性別〔％〕

 N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

52.6

53.4

52.2

52.4

47.4

46.6

47.8

47.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 女
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２ 居住地域 

全体では、「吉祥寺北町」が 13.2％、「中町」、「境」が 10.4％、「桜堤」が 9.6％、「西

久保」が 9.5％、「境南町」が 8.8％、「吉祥寺南町」が 6.9％、「吉祥寺本町」が 6.0％、

「関前」が 5.8％、「緑町」が 5.7％、「吉祥寺東町」が 5.3％、「八幡町」が 5.0％、「御

殿山」が 3.5％である。 

健診別では、１歳６か月児で「緑町」が 7.2％と、３歳児の 5.5％、３～４か月児の 4.4％

よりやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

5.3

4.8

5.4

5.7

6.9

5.3

7.6

7.8

3.5

4.1

2.6

3.8

6.0

7.1

4.9

6.1

13.2

13.5

14.2

11.8

10.4

10.1

11.1

10.1

9.5

10.9

8.8

8.5

5.7

4.4

7.2

5.5

5.0

4.7

5.5

4.7

5.8

5.5

6.1

5.9

10.4

11.1

10.0

10.1

8.8

9.8

7.7

8.7

9.6

8.6

9.0

11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

吉祥寺東町 吉祥寺南町 御殿山 吉祥寺本町 吉祥寺北町

中町 西久保 緑町 八幡町 関前

境 境南町 桜堤

全　体
吉祥寺
東町

吉祥寺
南町

御殿山
吉祥寺
本町

吉祥寺
北町

中町 西久保 緑町 八幡町 関前 境 境南町 桜堤 無回答

2359 124 162 82 142 312 246 223 135 117 138 245 207 226 -

100.0 5.3 6.9 3.5 6.0 13.2 10.4 9.5 5.7 5.0 5.8 10.4 8.8 9.6 -

813 39 43 33 58 110 82 89 36 38 45 90 80 70 -

100.0 4.8 5.3 4.1 7.1 13.5 10.1 10.9 4.4 4.7 5.5 11.1 9.8 8.6 -

803 43 61 21 39 114 89 71 58 44 49 80 62 72 -

100.0 5.4 7.6 2.6 4.9 14.2 11.1 8.8 7.2 5.5 6.1 10.0 7.7 9.0 -

743 42 58 28 45 88 75 63 41 35 44 75 65 84 -

100.0 5.7 7.8 3.8 6.1 11.8 10.1 8.5 5.5 4.7 5.9 10.1 8.7 11.3 -

居住地域〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児
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３ 生後１か月児の栄養法【３～４か月児】 

全体では、「母乳」が 49.8％、「混合」が 45.4％と多く、「人工乳」が 4.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 哺乳ビンを使っている【１歳６か月児】 

全体では、「いいえ」が 89.4％と多く、「はい」が 10.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生後１か月児の栄養法〔％〕

N= 813 49.8 4.4 45.4 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母乳 人工乳 混合 無 回 答

全　体 母乳 人工乳 混合 無回答

813 405 36 369 3
100.0 49.8 4.4 45.4 0.4

813 405 36 369 3
100.0 49.8 4.4 45.4 0.4

- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

生後１か月児の栄養法〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

哺乳ビンを使っている〔％〕

N= 803 10.5 89.4 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 84 718 1
100.0 10.5 89.4 0.1

- - - -
- - - -

803 84 718 1
100.0 10.5 89.4 0.1

- - - -
- - - -

哺乳ビンを使っている〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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５ 仕上げ磨き【１歳６か月児】 

全体では、「仕上げ磨きをしている」が 62.4％と最も多く、「子どもが自分で磨かずに、

保護者だけで磨いている」が 30.6％、「子どもだけで磨いている」が 4.4％、「子どもも

保護者も磨いていない」が 2.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 歯みがきや手洗いをする【３歳児】 

全体では、「はい」が 99.1％と大半を占め、「いいえ」が 0.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
仕上げ磨
きをして
いる

子どもが自
分で磨かず

に、保護者

だけで磨い

ている

子どもだ
けで磨い
ている

子どもも
保護者も
磨いてい
ない

無回答

803 501 246 35 18 3
100.0 62.4 30.6 4.4 2.2 0.4

- - - - - -
- - - - - -

803 501 246 35 18 3
100.0 62.4 30.6 4.4 2.2 0.4

- - - - - -
- - - - - -

仕上げ磨き〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

歯みがきや手洗いをする〔％〕

N= 743 99.1 0.8
0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 736 6 1
100.0 99.1 0.8 0.1

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 736 6 1
100.0 99.1 0.8 0.1

歯みがきや手洗いをする〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

仕上げ磨き〔％〕

N= 803 62.4 30.6 4.4

2.2

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仕上げ磨きをしている 子どもが自分で磨かずに、保護者だけで磨いている

子どもだけで磨いている 子どもも保護者も磨いていない

無 回 答
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７ 食事や間食の時間が決まっている【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 96.0％と大半を占め、「いいえ」が 3.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食事や間食の時間が決まっている〔％〕

N= 803 96.0 3.6
0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 771 29 3
100.0 96.0 3.6 0.4

- - - -
- - - -

803 771 29 3
100.0 96.0 3.6 0.4

- - - -
- - - -

食事や間食の時間が決まっている〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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８ 朝起きる時間【１歳６か月児、３歳児】 

全体では、「７時台」が 50.0％と最も多く、「６時台」が 33.4％、「８時台」が 11.4％、

「５時台」が 3.3％、「９時台」が 1.5％、「10 時台」が 0.3％、「11 時台」、「13 時台」が

0.1％である。 

健診別では、３歳児で「７時台」が 56.9％と、１歳６か月児の 43.6％より多く、１歳

６か月児で「６時台」が 38.9％と、３歳児の 27.5％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝起きる時間〔％〕

N =

全　　　体 1546

３～４か月児 0

１歳６か月児 803

３歳児 743

3.3

5.1

1.3

33.4

38.9

27.5

50.0

43.6

56.9

11.4

10.2

12.7

1.5

1.7

1.2

0.3

0.2

0.3

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５時台 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 13時台 無 回 答

全　体 ５時台 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 13時台 無回答

1546 51 516 773 176 23 4 1 1 1
100.0 3.3 33.4 50.0 11.4 1.5 0.3 0.1 0.1 0.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

803 41 312 350 82 14 2 - 1 1
100.0 5.1 38.9 43.6 10.2 1.7 0.2 - 0.1 0.1

743 10 204 423 94 9 2 1 - -
100.0 1.3 27.5 56.9 12.7 1.2 0.3 0.1 - -

朝起きる時間〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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９ 夜寝る時間【１歳６か月児、３歳児】 

全体では、「21 時台」が 48.5％と最も多く、「20 時台」が 23.4％、「22 時台」が 20.3％、

「19 時台」が 3.6％、「23 時台」が 2.8％、「24 時台」が 0.4％、「18 時台」が 0.3％、「25

時台」が 0.2％、「26 時台」が 0.1％である。 

健診別では、１歳６か月児で「20 時台」が 31.1％と、３歳児の 15.1％より多い。また、

３歳児で「22 時台」が 29.5％と、１歳６か月児の 11.8％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時台 26時台 無回答

1546 5 55 362 750 314 44 6 3 1 6
100.0 0.3 3.6 23.4 48.5 20.3 2.8 0.4 0.2 0.1 0.4

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

803 4 36 250 400 95 13 1 2 - 2
100.0 0.5 4.5 31.1 49.8 11.8 1.6 0.1 0.2 - 0.2

743 1 19 112 350 219 31 5 1 1 4
100.0 0.1 2.6 15.1 47.1 29.5 4.2 0.7 0.1 0.1 0.5

夜寝る時間〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

夜寝る時間〔％〕

N =

全　　　体 1546

３～４か月児 0

１歳６か月児 803

３歳児 743

0.3

0.5

0.1

3.6

4.5

2.6

23.4

31.1

15.1

48.5

49.8

47.1

20.3

11.8

29.5

2.8

1.6

4.2

0.4

0.1

0.7

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0.1

0.4

0.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台

24時台 25時台 26時台 無 回 答

居住地域別では、「22 時台」が中町で 26.2％、西久保で 25.4％とやや多い。 
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10 甘い飲み物をよく飲む【１歳６か月児、３歳児】 

全体では、「いいえ」が 63.8％、「はい」が 35.4％である。 

健診別では、３歳児で「はい」が 45.6％と、１歳６か月児の 25.9％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甘い飲み物をよく飲む〔％〕

N =

全　　　体 1546

３～４か月児 0

１歳６か月児 803

３歳児 743

35.4

25.9

45.6

63.8

73.1

53.8

0.8

1.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

1546 547 987 12
100.0 35.4 63.8 0.8

- - - -
- - - -

803 208 587 8
100.0 25.9 73.1 1.0

743 339 400 4
100.0 45.6 53.8 0.5

甘い飲み物をよく飲む〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

食事や間食の時間が決まっているか別では、食事や間食の時間が決まってないと回答し

た人で「はい」が 41.4％と多い。 
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11 あやすとよく笑う【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 99.4％と大半を占め、「いいえ」が 0.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 声をかけるとそちらを見る【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 91.5％と大半を占め、「いいえ」が 7.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あやすとよく笑う〔％〕

N= 813 99.4 0.5 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 808 4 1
100.0 99.4 0.5 0.1

813 808 4 1
100.0 99.4 0.5 0.1

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

あやすとよく笑う〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

声をかけるとそちらを見る〔％〕

N= 813 91.5 7.6 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 744 62 7
100.0 91.5 7.6 0.9

813 744 62 7
100.0 91.5 7.6 0.9

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

声をかけるとそちらを見る〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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13 視線が合う【３～４か月児】 

全体では、すべての回答が「はい」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 おもちゃを握る【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 94.6％と大半を占め、「いいえ」が 5.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

視線が合う〔％〕

N= 813 100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

全　体 はい いいえ 無回答

813 813 - -
100.0 100.0 - -

813 813 - -
100.0 100.0 - -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

視線が合う〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

おもちゃを握る〔％〕

N= 813 94.6 5.2 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 769 42 2
100.0 94.6 5.2 0.2

813 769 42 2
100.0 94.6 5.2 0.2

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

おもちゃを握る〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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15 両手を合わせて遊ぶ【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 86.1％と多く、「いいえ」が 12.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 抱きにくいと感じたことがある【３～４か月児】 

全体では、「いいえ」が 82.3％と多く、「はい」が 16.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

両手を合わせて遊ぶ〔％〕

N= 813 86.1 12.7 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 700 103 10
100.0 86.1 12.7 1.2

813 700 103 10
100.0 86.1 12.7 1.2

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

両手を合わせて遊ぶ〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

抱きにくいと感じたことがある〔％〕

N= 813 16.1 82.3 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 131 669 13
100.0 16.1 82.3 1.6

813 131 669 13
100.0 16.1 82.3 1.6

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

抱きにくいと感じたことがある〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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17 散歩をよくする【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 84.3％と多く、「いいえ」が 15.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 意味のある言葉を話す【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 92.0％と大半を占め、「いいえ」が 7.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散歩をよくする〔％〕

N= 813 84.3 15.1 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 685 123 5
100.0 84.3 15.1 0.6

813 685 123 5
100.0 84.3 15.1 0.6

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

散歩をよくする〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「はい」が桜堤(78.6％)、緑町(69.4％)を除いて、80％を超えている。 

 

意味のある言葉を話す〔％〕

N= 803 92.0 7.6
0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 739 61 3
100.0 92.0 7.6 0.4

- - - -
- - - -

803 739 61 3
100.0 92.0 7.6 0.4

- - - -
- - - -

意味のある言葉を話す〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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19 身振りや手振りをまねする【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 99.8％と大半を占め、「いいえ」が 0.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 指差しで教えようとする【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 98.9％と大半を占め、「いいえ」が 1.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身振りや手振りをまねする〔％〕

N= 803 99.8 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

全　体 はい いいえ 無回答

803 801 2 -
100.0 99.8 0.2 -

- - - -
- - - -

803 801 2 -
100.0 99.8 0.2 -

- - - -
- - - -

身振りや手振りをまねする〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

指差しで教えようとする〔％〕

N= 803 98.9 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

全　体 はい いいえ 無回答

803 794 9 -
100.0 98.9 1.1 -

- - - -
- - - -

803 794 9 -
100.0 98.9 1.1 -

- - - -
- - - -

指差しで教えようとする〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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21 名前を呼ぶと振り向く【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 99.4％と大半を占め、「いいえ」が 0.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 衣服の着脱をしたがる【３歳児】 

全体では、「はい」が 89.5％と多く、「いいえ」が 10.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前を呼ぶと振り向く〔％〕

N= 803 99.4 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

全　体 はい いいえ 無回答

803 798 5 -
100.0 99.4 0.6 -

- - - -
- - - -

803 798 5 -
100.0 99.4 0.6 -

- - - -
- - - -

名前を呼ぶと振り向く〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

衣類の着脱をしたがる〔％〕

N= 743 89.5 10.2 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 665 76 2
100.0 89.5 10.2 0.3

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 665 76 2
100.0 89.5 10.2 0.3

衣類の着脱をしたがる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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23 ごっこ遊びができる【３歳児】 

全体では、「はい」が 99.2％と大半を占め、「いいえ」が 0.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 四種混合１期初回３回の予防接種【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 96.5％と大半を占め、「いいえ」が 2.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごっこ遊びができる〔％〕

N= 743 99.2 0.7

0.1
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 737 5 1
100.0 99.2 0.7 0.1

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 737 5 1
100.0 99.2 0.7 0.1

ごっこ遊びができる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

四種混合１期初回３回の予防接種〔％〕

N= 803 96.5 2.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 775 23 5
100.0 96.5 2.9 0.6

- - - -
- - - -

803 775 23 5
100.0 96.5 2.9 0.6

- - - -
- - - -

四種混合１期初回３回の予防接種〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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25 麻しん・風しん混合の予防接種実施【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 91.3％と大半を占め、「いいえ」が 7.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 助産師や保健師等からの指導・ケアを受けた【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 81.5％と多く、「どちらともいえない」が 13.8％、「いいえ」が

3.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

麻しん・風しん混合の予防接種実施〔％〕

N= 803 91.3 7.5 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 733 60 10

100.0 91.3 7.5 1.2

- - - -

- - - -

803 733 60 10

100.0 91.3 7.5 1.2

- - - -

- - - -

麻しん・風しん混合の予防接種実施〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

助産師や保健師等からの指導・ケアを受けた〔％〕

N= 813 81.5 3.9 13.8 0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ どちらともいえない 無 回 答

全　体 はい いいえ
どちらと
もいえな
い

無回答

813 663 32 112 6
100.0 81.5 3.9 13.8 0.7

813 663 32 112 6
100.0 81.5 3.9 13.8 0.7

- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

助産師や保健師等からの指導・ケアを受けた〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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27 妊娠中の喫煙状況【３～４か月児】 

全体では、「なし」が 99.6％と大半を占め、「あり」が 0.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 妊娠中の喫煙本数【３～４か月児】 

全体では、「10～20 本」が 66.7％、「10 本未満」が 33.3％、「21 本以上」の回答はない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊娠中の喫煙状況〔％〕

N= 813 99.6 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし あり

全　体 なし あり 無回答

813 810 3 -
100.0 99.6 0.4 -

813 810 3 -
100.0 99.6 0.4 -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

妊娠中の喫煙状況〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

妊娠中の喫煙本数〔％〕

N= 3 33.3 66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10本未満 10～20本 21本以上

全　体
10本未
満

10～20
本

21本以
上

無回答

3 1 2 - -
100.0 33.3 66.7 - -

3 1 2 - -
100.0 33.3 66.7 - -

- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

妊娠中の喫煙本数〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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29 妊娠中の飲酒【３～４か月児】 

全体では、「なし」が 98.5％と大半を占め、「あり」が 1.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 母親の喫煙状況 

全体では、「なし」が 98.0％と大半を占め、「あり」が 1.9％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊娠中の飲酒〔％〕

N= 813 98.5 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし あり

全　体 なし あり 無回答

2359 2312 44 3

100.0 98.0 1.9 0.1

813 804 9 -

100.0 98.9 1.1 -

803 784 18 1

100.0 97.6 2.2 0.1

743 724 17 2

100.0 97.4 2.3 0.3

母親の喫煙状況〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

全　体 なし あり 無回答

813 801 12 -

100.0 98.5 1.5 -

813 801 12 -

100.0 98.5 1.5 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

妊娠中の飲酒〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

母親の喫煙状況〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

98.0

98.9

97.6

97.4

1.9

1.1

2.2

2.3

0.1

0.0

0.1

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし あり 無 回 答
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31 母親の喫煙本数 

全体では、「10～20 本」が 50.0％、「10 本未満」が 40.9％、「21 本以上」の回答はない。 

健診別では、３～４か月児で「10～20 本」が 55.6％と、３歳児の 52.9％、１歳６か月

児の 44.4％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
10本未
満

10～20
本

21本以
上

無回答

44 18 22 - 4

100.0 40.9 50.0 - 9.1

9 4 5 - -

100.0 44.4 55.6 - -

18 8 8 - 2

100.0 44.4 44.4 - 11.1

17 6 9 - 2

100.0 35.3 52.9 - 11.8

母親の喫煙本数〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

母親の喫煙本数〔％〕

N =

全　　　体 44

３～４か月児 9

１歳６か月児 18

３歳児 17

40.9

44.4

44.4

35.3

50.0

55.6

44.4

52.9

9.1

11.1

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10本未満 10～20本 21本以上 無 回 答
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32 父親の喫煙状況 

全体では、「なし」が 79.3％、「あり」が 19.8％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在のくらしの経済的状況別では、「あり」が大変苦しいと回答した人で 47.1％、やや苦し

いと回答した人で 36.8％と多い。 

 

全　体 なし あり 無回答

2359 1870 468 21

100.0 79.3 19.8 0.9

813 657 151 5

100.0 80.8 18.6 0.6

803 632 166 5

100.0 78.7 20.7 0.6

743 581 151 11

100.0 78.2 20.3 1.5

父親の喫煙状況〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

父親の喫煙状況〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

79.3

80.8

78.7

78.2

19.8

18.6

20.7

20.3

0.9

0.6

0.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし あり 無 回 答
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33 父親の喫煙本数 

全体では、「10～20 本」が 48.1％と多く、「10 本未満」が 24.8％、「21 本以上」が 2.1％

である。 

健診別では、３歳児で「10 本未満」が 29.8％と、３～４か月児の 24.5％、１歳６か月

児の 20.5％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
10本未
満

10～20
本

21本以
上

無回答

468 116 225 10 117

100.0 24.8 48.1 2.1 25.0

151 37 76 2 36

100.0 24.5 50.3 1.3 23.8

166 34 80 5 47

100.0 20.5 48.2 3.0 28.3

151 45 69 3 34

100.0 29.8 45.7 2.0 22.5

　

父親の喫煙本数〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児

父親の喫煙本数〔％〕

N =

全　　　体 468

３～４か月児 151

１歳６か月児 166

３歳児 151

24.8

24.5

20.5

29.8

48.1

50.3

48.2

45.7

2.1

1.3

3.0

2.0

25.0

23.8

28.3

22.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10本未満 10～20本 21本以上 無 回 答
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34 妊娠中に働いていた【３～４か月児】 

全体では、「働いていたことがある」が 67.0％と多く、「働いていない」が 32.5％であ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 妊娠中職場からの配慮【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 92.3％と多く、「いいえ」が 6.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊娠中に働いていた〔％〕

N= 813 67.0 32.5 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

働いていたことがある 働いていない 無 回 答

全　体
働いてい
たことが
ある

働いてい
ない

無回答

813 545 264 4
100.0 67.0 32.5 0.5

813 545 264 4
100.0 67.0 32.5 0.5

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

妊娠中に働いていた〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

妊娠中職場からの配慮〔％〕

N= 545 92.3 6.6 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

545 503 36 6
100.0 92.3 6.6 1.1

545 503 36 6
100.0 92.3 6.6 1.1

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

妊娠中職場からの配慮〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「働いていたことがある」が境南町で 80.0％、西久保で 77.5％と多い。 
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36 マタニティマークを知っていた【３～４か月児】 

全体では、「知っていた」が 98.4％と大半を占め、「知らなかった」が 1.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 マタニティマークの利用【３～４か月児】 

全体では、「利用したことがある」が 86.4％と多く、「利用したことはない」が 12.8％

である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マタニティマークを知っていた〔％〕

N= 813 1.4 98.4 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知らなかった 知っていた 無 回 答

全　体
知らな
かった

知ってい
た

無回答

813 11 800 2
100.0 1.4 98.4 0.2

813 11 800 2
100.0 1.4 98.4 0.2

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

マタニティマークを知っていた〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

マタニティマークの利用〔％〕

N= 800 86.4 12.8 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したことがある 利用したことはない 無 回 答

全　体
利用した
ことがあ
る

利用した
ことはな
い

無回答

800 691 102 7
100.0 86.4 12.8 0.9

800 691 102 7
100.0 86.4 12.8 0.9

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

マタニティマークの利用〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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38 転落・やけど・誤飲などの事故【３～４か月児】 

全体では、「いいえ」が 92.7％と大半を占め、「はい」が 7.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

転落・やけど・誤飲などの事故〔％〕

N= 813 7.0 92.7 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 57 754 2

100.0 7.0 92.7 0.2

813 57 754 2

100.0 7.0 92.7 0.2

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

転落・やけど・誤飲などの事故〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児
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39 事故で病院にかかったことがある【１歳６か月児、３歳児】 

全体では、「いいえ」が 94.2％と大半を占め、「はい」が 5.4％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事故で病院にかかったことがある〔％〕

N =

全　　　体 1546

３～４か月児 0

１歳６か月児 803

３歳児 743

5.4

4.4

6.6

94.2

95.1

93.1

0.4

0.5

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

1546 84 1456 6
100.0 5.4 94.2 0.4

- - - -
- - - -

803 35 764 4
100.0 4.4 95.1 0.5

743 49 692 2
100.0 6.6 93.1 0.3

事故で病院にかかったことがある〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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40 乳児揺さぶられ症候群を知っている【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 97.9％と大半を占め、「いいえ」が 2.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41 浴室のドアへの工夫【１歳６か月児】 

全体では、「いいえ」が 57.0％、「はい」が 37.6％である。また、「該当しない」は 4.7％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児揺さぶられ症候群を知っている〔％〕

N= 813 97.9 2.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 796 16 1
100.0 97.9 2.0 0.1

813 796 16 1
100.0 97.9 2.0 0.1

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

乳幼児揺さぶられ症候群を知っている
〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

浴室のドアへの工夫〔％〕

N= 803 37.6 57.0 4.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 該当しない 無 回 答

全　体 はい いいえ
該当しな
い

無回答

803 302 458 38 5
100.0 37.6 57.0 4.7 0.6

- - - - -
- - - - -

803 302 458 38 5
100.0 37.6 57.0 4.7 0.6

- - - - -
- - - - -

浴室のドアへの工夫〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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42 小児救急電話相談を知っている【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 62.6％と多く、「いいえ」が 37.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小児救急電話相談を知っている〔％〕

N= 813 62.6 37.1 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 509 302 2
100.0 62.6 37.1 0.2

813 509 302 2
100.0 62.6 37.1 0.2

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

小児救急電話相談を知っている〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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43 かかりつけの医師がいる【３～４か月児、３歳児】 

全体では、「はい」が 76.3％と多く、「何ともいえない」が 16.9％、「いいえ」が 6.5％

である。 

健診別では、３歳児で「はい」が 84.5％と、３～４か月児の 68.9％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけの医師がいる〔％〕

N =

全　　　体 1556

３～４か月児 813

１歳６か月児 0

３歳児 743

76.3

68.9

84.5

6.5

9.1

3.6

16.9

21.5

11.8

0.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 何ともいえない 無 回 答

全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答

1556 1188 101 263 4
100.0 76.3 6.5 16.9 0.3

813 560 74 175 4
100.0 68.9 9.1 21.5 0.5

- - - - -
- - - - -

743 628 27 88 -
100.0 84.5 3.6 11.8 -

かかりつけの医師がいる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「いいえ」が吉祥寺南町で 11.9％、御殿山で 11.5％とやや多い。 
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44 かかりつけの歯科医師がいる【３歳児】 

全体では、「いいえ」が 49.0％、「はい」が 43.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけの歯科医師がいる〔％〕

N= 743 43.7 49.0 7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 何ともいえない

全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答

743 325 364 54 -
100.0 43.7 49.0 7.3 -

- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

743 325 364 54 -
100.0 43.7 49.0 7.3 -

かかりつけの歯科医師がいる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「いいえ」が中町で 62.7％、吉祥寺本町で 62.2％と多い。 

かかりつけの医師の有無別では、かかりつけの医師がいないと回答した人で「いいえ」が

66.7％と多い。 
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45 テレビを１日２時間以上みる【３歳児】 

全体では、「いいえ」が 66.4％、「はい」が 32.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テレビを１日２時間以上みる〔％〕

N= 743 32.8 66.4 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 244 493 6
100.0 32.8 66.4 0.8

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 244 493 6
100.0 32.8 66.4 0.8

テレビを１日２時間以上みる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「はい」が緑町で 43.9％、八幡町で 42.9％と多いが、御殿山では「いい

え」が 85.7％と多い。 
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46 スマホ育児【３歳児】 

全体では、「いいえ」が 65.9％、「はい」が 33.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47 親の後追いをすることを知っている【３～４か月児】 

全体では、「はい」が 88.3％と多く、「いいえ」が 11.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホ育児〔％〕

N= 743 33.8 65.9 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 251 490 2
100.0 33.8 65.9 0.3

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 251 490 2
100.0 33.8 65.9 0.3

スマホ育児〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「いいえ」が吉祥寺東町で81.0％、緑町で78.0％、八幡町で77.1％と多

い。 

育てにくさを感じるか別では、いつも感じると回答した人で「はい」が 58.8％と多い。 

 

親の後追いをすることを知っている〔％〕

N= 813 88.3 11.1 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

813 718 90 5
100.0 88.3 11.1 0.6

813 718 90 5
100.0 88.3 11.1 0.6

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

親の後追いをすることを知っている〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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48 指差しで教えようとすることを知っている【１歳６か月児】 

全体では、「はい」が 93.0％と大半を占め、「いいえ」が 6.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49 他の子に誘われれば遊びに加わる【３歳児】 

全体では、「はい」が 79.8％、「いいえ」が 18.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指差しで教えようとすることを知っている〔％〕

N= 803 93.0 6.8 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

803 747 55 1
100.0 93.0 6.8 0.1

- - - -
- - - -

803 747 55 1
100.0 93.0 6.8 0.1

- - - -
- - - -

指差しで教えようとすることを知っている
〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

他の子に誘われれば遊びに加わる〔％〕

N= 743 79.8 18.8 1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 593 140 10
100.0 79.8 18.8 1.3

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

743 593 140 10
100.0 79.8 18.8 1.3

他の子に誘われれば遊びに加わる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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50 食物アレルギーについて気がかり【３～４か月児、１歳６か月児】 

全体では、「いいえ」が 82.7％と多く、「はい」が 14.9％である。 

健診別では、１歳６か月児で「いいえ」が 86.1％と、３～４か月児の 79.5％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食物アレルギーについて気がかり〔％〕

N =

全　　　体 1616

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 0

14.9

16.0

13.7

82.7

79.5

86.1

2.4

4.6

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

1616 240 1337 39
100.0 14.9 82.7 2.4

813 130 646 37
100.0 16.0 79.5 4.6

803 110 691 2
100.0 13.7 86.1 0.2

- - - -
- - - -

食物アレルギーについて気がかり〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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51 心配なこと（偏食や小食など食事）【３歳児】 

全体では、「いいえ」が 53.4％と多く、「はい」が 45.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別では、「いいえ」が吉祥寺東町で 66.7％、御殿山で 64.3％と多い。 

甘い飲み物をよく飲むか別では、よく飲むと回答した人で「はい」が 56.3％と多い。 

心配なこと（偏食や小食など食事）〔％〕

N= 743 45.0 53.4 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

743 334 397 12

100.0 45.0 53.4 1.6

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

743 334 397 12

100.0 45.0 53.4 1.6

心配なこと（偏食や小食など食事）〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児
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52 心配なこと 

全体では、「子どものこと」が 38.8％と最も多く、「その他」が 16.3％、「配偶者／パ

ートナーとの関係」が 6.1％、「育児仲間のこと」が 3.8％、「父母／義父母との関係」が

3.1％である。 

健診別では、３～４か月児で「子どものこと」が 51.3％と、１歳６か月児の 32.4％、

3 歳児の 32.0％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
子どもの
こと

配偶者
／パート
ナーとの
関係

父母／
義父母と
の関係

育児仲
間のこと

その他 無回答

2359 915 144 72 90 384 1072
100.0 38.8 6.1 3.1 3.8 16.3 45.4

813 417 59 34 53 156 242
100.0 51.3 7.3 4.2 6.5 19.2 29.8

803 260 46 19 20 141 412
100.0 32.4 5.7 2.4 2.5 17.6 51.3

743 238 39 19 17 87 418
100.0 32.0 5.2 2.6 2.3 11.7 56.3

心配なこと〔％・複数回答〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

父親の育児別では、ほとんどしないと回答した人で「配偶者／パートナーとの関係」が

26.7％と多い。 

心配なこと〔％・複数回答〕

N = 2359

％

子どものこと

配偶者／パートナーと
の関係

育児仲間のこと

父母／義父母との関係

その他

無　回　答

38.8

6.1

3.8

3.1

16.3

45.4

51.3

7.3

6.5

4.2

19.2

29.8

32.4

5.7

2.5

2.4

17.6

51.3

32.0

5.2

2.3

2.6

11.7

56.3

0 10 20 30 40 50 60

全 体 ３～４か月児 １歳６か月児 ３歳児
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53 日常の育児の相談相手 

全体では、「夫婦（父・母）」が 50.1％と最も多く、「祖父母」が 29.5％、「知人・友人」

が 11.9％、「その他」が 3.0％、「保育士や幼稚園の先生」が 2.6％、「インターネット」

が 0.2％、「保健師等」が 0.1％である。また、「誰もいない」は 0.6％である。 

健診別では、３～４か月児で「祖父母」が 33.2％と、１歳６か月児の 29.4％、３歳児

の 25.4％より多く、３歳児では、「知人・友人」が 15.5％と、１歳６か月児の 12.8％、

３～４か月児の 7.7％より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常の育児の相談相手〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

50.1

53.6

49.4

46.8

29.5

33.2

29.4

25.4

11.9

7.7

12.8

15.5

0.1

0.2

0.0

0.1

2.6

0.1

2.9

5.1

0.2

0.0

0.2

0.3

0.6

0.6

0.6

0.5

3.0

3.1

2.6

3.4

2.0

1.4

2.0

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫婦（父・母） 祖父母 知人・友人

保健師等 保育士や幼稚園の先生 インターネット

誰もいない その他 無 回 答

全　体
夫婦
（父・母）

祖父母
知人・友
人

保健師
等

保育士
や幼稚
園の先
生

インター
ネット

誰もいな
い

その他 無回答

2359 1181 695 281 3 62 4 14 71 48

100.0 50.1 29.5 11.9 0.1 2.6 0.2 0.6 3.0 2.0

813 436 270 63 2 1 - 5 25 11

100.0 53.6 33.2 7.7 0.2 0.1 - 0.6 3.1 1.4

803 397 236 103 - 23 2 5 21 16

100.0 49.4 29.4 12.8 - 2.9 0.2 0.6 2.6 2.0

743 348 189 115 1 38 2 4 25 21

100.0 46.8 25.4 15.5 0.1 5.1 0.3 0.5 3.4 2.8

日常の育児の相談相手〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児

１歳６か
月児

３歳児
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54 父親の育児 

全体では、「よくやっている」が 57.7％と多く、「時々やっている」が 34.5％、「ほと

んどしない」が 4.3％、「何ともいえない」が 2.2％である。 

健診別では、「よくやっている」が３～４か月児で 61.4％、１歳６か月児で 57.0％、

３歳児で 54.4％と、やや少なくなってきている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の育児〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

57.7

61.4

57.0

54.4

34.5

32.8

36.0

34.7

4.3

3.1

3.9

6.1

2.2

2.0

1.9

2.7

1.4

0.7

1.2

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくやっている 時々やっている ほとんどしない 何ともいえない 無 回 答

全　体
よくやっ
ている

時々やっ
ている

ほとんど
しない

何ともい
えない

無回答

2359 1361 814 101 51 32
100.0 57.7 34.5 4.3 2.2 1.4

813 499 267 25 16 6
100.0 61.4 32.8 3.1 2.0 0.7

803 458 289 31 15 10
100.0 57.0 36.0 3.9 1.9 1.2

743 404 258 45 20 16
100.0 54.4 34.7 6.1 2.7 2.2

父親の育児〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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55 ゆったりとした気分で過ごせる 

全体では、「はい」が 82.4％と多く、「何ともいえない」が 14.6％、「いいえ」が 2.7％

である。 

健診別では、３～４か月児で「はい」が 90.2％と大半を占めるが、健診対象が上がる

につれて減り、３歳児では 75.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゆったりとした気分で過ごせる〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

82.4

90.2

80.9

75.4

2.7

0.9

3.5

3.8

14.6

9.0

15.2

20.2

0.3

0.4

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 何ともいえない 無 回 答

全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答

2359 1943 63 345 8
100.0 82.4 2.7 14.6 0.3

813 733 7 73 -
100.0 90.2 0.9 9.0 -

803 650 28 122 3
100.0 80.9 3.5 15.2 0.4

743 560 28 150 5
100.0 75.4 3.8 20.2 0.7

ゆったりとした気分で過ごせる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

父親の育児別では、「はい」がほとんどしないと回答した人で 66.3％、何ともいえないと回

答した人で 58.8％と少ない。 

最近の心身の調子別では、「何ともいえない」がよくないと回答した人で 39.1％、どちらとも

いえないと回答した人で 31.9％、ややよくないと回答した人で 28.3％と多い。 
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56 育てにくさを感じる 

全体では、「感じない」が 76.0％と多く、「時々感じる」が 22.8％、「いつも感じる」

が 0.9％である。 

健診別では、３～４か月児で「感じない」が 88.4％と多いが、健診対象が上がるにつ

れて減り、３歳児では 64.3％である。一方で、『感じる』（「いつも感じる」＋「時々感じ

る」）は３～４か月児で 11.3％だが、健診対象が上がるにつれて増え、３歳児では 35.3％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育てにくさを感じる〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

0.9

0.4

0.2

2.3

22.8

10.9

25.3

33.0

76.0

88.4

74.3

64.3

0.3

0.2

0.1

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも感じる 時々感じる 感じない 無 回 答

全　体
いつも感
じる

時々感じ
る

感じない 無回答

2359 22 537 1794 6
100.0 0.9 22.8 76.0 0.3

813 3 89 719 2
100.0 0.4 10.9 88.4 0.2

803 2 203 597 1
100.0 0.2 25.3 74.3 0.1

743 17 245 478 3
100.0 2.3 33.0 64.3 0.4

育てにくさを感じる〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

父親の育児別では、「感じない」がほとんどしないと回答した人で 65.3％、何ともいえないと

回答した人で 60.8％と少ない。 
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57 育てにくさの解決する方法を知っている 

全体では、「はい」が 86.4％と多く、「いいえ」が 11.1％である。 

健診別では、１歳６か月児で「いいえ」が 15.1％と、３～４か月児の 9.8％、３歳児

の 8.4％よりやや多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育てにくさの解決する方法を知っている〔％〕

N =

全　　　体 559

３～４か月児 92

１歳６か月児 205

３歳児 262

86.4

87.0

82.0

89.7

11.1

9.8

15.1

8.4

2.5

3.3

2.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

559 483 62 14
100.0 86.4 11.1 2.5

92 80 9 3
100.0 87.0 9.8 3.3

205 168 31 6
100.0 82.0 15.1 2.9

262 235 22 5
100.0 89.7 8.4 1.9

育てにくさの解決する方法を知っている
〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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58 現在の暮らしの経済的状況 

全体では、「普通」が 61.2％と最も多く、『ゆとりがある』(「大変ゆとりがある」7.2％

＋「ややゆとりがある」21.0％)が 28.2％、『苦しい』(「大変苦しい」1.4％＋「やや苦

しい」9.0％)が 10.4％である。 

健診別では、３～４か月児で『ゆとりがある』(「大変ゆとりがある」6.8％＋「やや

ゆとりがある」15.3％)が 22.1％と、１歳６か月児の 31.0％、3 歳児の 31.8％より少な

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の暮らしの経済的状況〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

7.2

6.8

8.2

6.5

21.0

15.3

22.8

25.3

61.2

66.9

59.5

56.8

9.0

9.6

8.0

9.4

1.4

1.4

1.5

1.5

0.2

0.1

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無 回 答

全　体
大変ゆと
りがある

ややゆと
りがある

普通
やや苦し
い

大変苦し
い

無回答

2359 169 495 1444 212 34 5
100.0 7.2 21.0 61.2 9.0 1.4 0.2

813 55 124 544 78 11 1
100.0 6.8 15.3 66.9 9.6 1.4 0.1

803 66 183 478 64 12 -
100.0 8.2 22.8 59.5 8.0 1.5 -

743 48 188 422 70 11 4
100.0 6.5 25.3 56.8 9.4 1.5 0.5

現在の暮らしの経済的状況〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

居住地域別では、「ややゆとりがある」が御殿山で 37.8％、中町で 34.1％と多い。 
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59 最近の心身の調子 

全体では、『良好』(「良好」44.2％＋「やや良好」33.6％)が 77.8％、『よくない』(「よ

くない」1.0％＋「ややよくない」5.4％)が 6.4％である。また、「どちらともいえない」

が 15.1％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近の心身の調子〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

44.2

44.4

45.6

42.4

33.6

34.1

32.9

33.8

15.1

14.1

14.8

16.6

5.4

4.7

5.4

6.2

1.0

1.2

1.0

0.7

0.8

1.5

0.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良好 やや良好 どちらともいえない ややよくない よくない 無 回 答

全　体 良好
やや良
好

どちらと
もいえな
い

ややよく
ない

よくない 無回答

2359 1042 792 357 127 23 18
100.0 44.2 33.6 15.1 5.4 1.0 0.8

813 361 277 115 38 10 12
100.0 44.4 34.1 14.1 4.7 1.2 1.5

803 366 264 119 43 8 3
100.0 45.6 32.9 14.8 5.4 1.0 0.4

743 315 251 123 46 5 3
100.0 42.4 33.8 16.6 6.2 0.7 0.4

最近の心身の調子〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

ゆったりとした気分で過ごせるか別では、「どちらともいえない」が何ともいえないと回答した

人で 33.0％、ゆったりとした気分で過ごせないと回答した人で 31.7％と多い。また、「ややよく

ない」がゆったりとした気分で過ごせないと回答した人で 30.2％と多い。 

現在のくらしの経済的状況別では、「良好」が大変苦しいと回答した人で 32.4％、やや苦し

いと回答した人で 28.3％と少ない。 
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60 家庭であったこと【３～４か月児、１歳６か月児】 

全体では、「いずれも該当しない」が 83.7％と多く、「感情的な言葉で怒鳴った」が 12.3％、

「感情的に叩いた」が 2.8％、「乳幼児だけを家に残して外出した」が 1.4％で、残りの

回答は１％に満たない。 

健診別では、３～４か月児で「いずれも該当しない」が 89.4％と、１歳６か月児の78.0％

より多い。また、１歳６か月児で「感情的な言葉で怒鳴った」が 16.7％と、３～４か月

児の 7.9％より多い。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
しつけの
し過ぎが
あった

感情的に
叩いた

乳幼児だ
けを家に
残して外
出した

長時間
食事を与
えなかっ
た

感情的な
言葉で怒
鳴った

子どもの
口をふさ
いだ

子どもを
激しく揺
さぶった

いずれも
該当しな
い

無回答

1616 15 46 23 2 198 12 6 1353 23
100.0 0.9 2.8 1.4 0.1 12.3 0.7 0.4 83.7 1.4

813 4 12 17 1 64 6 4 727 4
100.0 0.5 1.5 2.1 0.1 7.9 0.7 0.5 89.4 0.5

803 11 34 6 1 134 6 2 626 19
100.0 1.4 4.2 0.7 0.1 16.7 0.7 0.2 78.0 2.4

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

家庭であったこと〔％・複数回答〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

家庭であったこと〔％・複数回答〕

N = 1616
％

感情的な言葉で怒鳴った

感情的に叩いた

乳幼児だけを家に残して外
出した

しつけのし過ぎがあった

子どもの口をふさいだ

子どもを激しく揺さぶった

長時間食事を与えなかった

いずれも該当しない

無　回　答

12.3

2.8

1.4

0.9

0.7

0.4

0.1

83.7

1.4

7.9

1.5

2.1

0.5

0.7

0.5

0.1

89.4

0.5

16.7

4.2

0.7

1.4

0.7

0.2

0.1

78.0

2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 ３～４か月児 １歳６か月児
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61 家庭であったこと【３歳児】 

全体では、「いずれも該当しない」が 56.7％と最も多く、「感情的な言葉で怒鳴った」

が 37.6％、「感情的に叩いた」が 7.0％、「しつけのし過ぎがあった」が 3.2％、「乳幼児

だけを家に残して外出した」が 1.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
しつけの
し過ぎが
あった

感情的に
叩いた

乳幼児だ
けを家に
残して外
出した

長時間
食事を与
えなかっ
た

感情的な
言葉で怒
鳴った

いずれも
該当しな
い

無回答

743 24 52 12 - 279 421 19
100.0 3.2 7.0 1.6 - 37.6 56.7 2.6

- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

743 24 52 12 - 279 421 19
100.0 3.2 7.0 1.6 - 37.6 56.7 2.6

家庭であったこと〔％・複数回答〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

父親の育児別では、「感情的な言葉で怒鳴った」が何ともいえないと回答した人で

60.0％、ほとんどしないと回答した人で55.6％と多い。また、「いずれも該当しない」が何ともい

えないと回答した人で 40.0％、ほとんどしないと回答した人で 35.6％と少ない。 

育てにくさを感じるか別では、「感情的な言葉で怒鳴った」がいつも感じると回答した人で

76.5％、時々感じると回答した人で 51.0％と多い。また、「いずれも該当しない」が時々感じる

と回答した人で 42.4％、いつも感じると回答した人で 23.5％と少ない。 

現在のくらしの経済的状況別では、「感情的な言葉で怒鳴った」が大変苦しいと回答した

人で 63.6％、やや苦しいと回答した人で 48.6％と多い。また、「いずれも該当しない」がやや

苦しいと回答した人で 42.9％、大変苦しいと回答した人で 27.3％と少ない。 

 

家庭であったこと〔％・複数回答〕

N = 743
％

感情的な言葉で怒鳴った

感情的に叩いた

しつけのし過ぎがあった

乳幼児だけを家に残して外
出した

いずれも該当しない

無　回　答

37.6

7.0

3.2

1.6

56.7

2.6

0 10 20 30 40 50 60



57 

62 地域の子育て支援事業を知っている 

全体では、「はい」が 84.0％と多く、「いいえ」が 15.3％である。 

健診別では、「はい」が３～４か月児で 85.5％、１歳６か月児で 84.9％、３歳児で 81.4％

と、健診対象が上がるにつれて、やや減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の子育て支援事業を知っている〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

84.0

85.5

84.9

81.4

15.3

14.0

14.9

17.1

0.7

0.5

0.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無 回 答

全　体 はい いいえ 無回答

2359 1982 361 16
100.0 84.0 15.3 0.7

813 695 114 4
100.0 85.5 14.0 0.5

803 682 120 1
100.0 84.9 14.9 0.1

743 605 127 11
100.0 81.4 17.1 1.5

地域の子育て支援事業を知っている
〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児

日常の育児の相談相手別では、誰もいないと回答した人で「はい」が 64.3％と少ない。 
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63 この地域での子育て希望 

全体では、『そう思う』（「そう思う」64.1％＋「どちらかといえばそう思う」31.8％）

が 95.9％と大半を占め、『そう思わない』（「そう思わない」0.8％＋「どちらかといえば

そう思わない」2.7％）が 3.5％である。 

健診別では、特筆すべき差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この地域での子育て希望〔％〕

N =

全　　　体 2359

３～４か月児 813

１歳６か月児 803

３歳児 743

64.1

64.9

64.0

63.3

31.8

29.5

32.4

33.5

2.7

3.7

2.6

1.7

0.8

1.0

0.6

0.7

0.7

0.9

0.4

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかとえいばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無 回 答

全　体 そう思う
どちらか
とえいば
そう思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

2359 1512 749 64 18 16
100.0 64.1 31.8 2.7 0.8 0.7

813 528 240 30 8 7
100.0 64.9 29.5 3.7 1.0 0.9

803 514 260 21 5 3
100.0 64.0 32.4 2.6 0.6 0.4

743 470 249 13 5 6
100.0 63.3 33.5 1.7 0.7 0.8

この地域での子育て希望〔％〕

区分

全　体

３～４か
月児
１歳６か
月児

３歳児
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